

# نیشنل مجلس عاملہ لجنہ اماء اللہ ہالینڈ کے ساتھ میٹنگ

پروگرام کے مطابق ساڑھے پانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنے دفتر تشریف لائے اور نیشنل مجلس عاملہ لجنہ اماء اللہ ہالینڈ کی حضور انور کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔

**حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے میٹنگ کا آغاز دعا سے فرمایا۔**

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نیشنل جنرل سیکرٹری سے دریافت فرمایا کہ ہالینڈ میں گل کتنی مجالس ہیں جس پر جنرل سیکرٹری نے بتایا کہ ہالینڈ میں گل اٹھارہ مجالس ہیں۔ ماہانہ لوکل رپورٹ کے حوالہ سے حضور انور نے دریافت فرمایا کہ کتنی مجالس ماہانہ رپورٹ بھیجتی ہیں اور ان رپورٹس پر لوکل مجالس کو کس طرح feedback دی جاتی ہے۔ اس پر جنرل سیکرٹری نے بتایا کہ 12 مجالس سے رپورٹس موصول ہوتی ہیں اور ای میل کے ذریعہ feedback دی جاتی ہے۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ feedback ضرور دیں اور اس کام میں جنرل سیکرٹری کو persuasive ہونا چاہیے۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ نیشنل سیکرٹریاں بھی لوکل مجالس کی رپورٹس پڑھتی ہیں؟ جس پر جنرل سیکرٹری نے بتایا کہ تمام لوکل مجالس کی ماہانہ رپورٹس نیشنل سیکرٹریاں کو بھیجی جاتی ہیں۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے معاونہ صدر دوئم سے ان کے سپرد ذمہ داری کے بارہ میں دریافت فرمایا جس پر موصوف نے بتایا کہ وہ لجنہ کی سلطان القلم کمیٹی کی اچھاری ہیں جو تبلیغی حوالہ سے کام کر رہی ہے۔

☆ اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ آپ کس طرح کام کر رہی ہیں؟ کیا اس کے لئے آپ کے پاس ایک ٹیم ہے تاکہ باقاعدہ طور پر جواب دیا جاسکے؟ آجکل کافی ویب سائٹس ہیں جو اسلام، احمدیت کے خلاف ہیں۔ ان ویب سائٹس پر جا کر اسٹے جواب دیں کہ ان کی ویب سائٹس ہی بلاک ہو جائیں۔ اس پر معاونہ صدر صاحبہ نے بتایا کہ اس وقت بہت زیادہ نہیں لیکن ہم ان ویب سائٹس پر ان کو جواب دیتے ہیں۔

☆ اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ صرف ایک بار comment لکھ دینا کافی نہیں۔ آپ اپنے جوابات سے ان کی سائٹس بلاک کر دیں۔ جتنی بھی ایسی ویب سائٹس ہیں انہیں ڈھونڈیں۔ آج کل کافی ویب سائٹس ہیں جو احمدیت، اسلام، آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور دین کے خلاف ہیں۔

☆ سیکرٹری شعبہ تنجید سے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نیشنل سیکرٹری سے دریافت فرمایا کہ

☆ نیشنل سیکرٹری تنجید نے بتایا کہ ہالینڈ میں 361 لجنہ ممبرات ہیں۔ اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ تنجید کس طرح حاصل کی جاتی ہے؟ اس پر عرض کیا گیا کہ ماہانہ رپورٹ فارم کے ذریعہ۔ اور سال کے ابتدا میں لوکل مجالس کو تلقین کی جاتی ہے کہ وہ اپنی updated تنجید لسٹ ارسال کریں۔

☆ بعد ازاں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے معاونہ صدر انچارج شعبہ رشیت ناطہ سے دریافت فرمایا کہ کتنے رشتے کروانے چاہئے؟ جس پر انہوں نے بتایا کہ الحمد للہ پانچ رشتے ہو چکے ہیں۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ کیا جماعت کی رشیت ناطہ ٹیم کے ساتھ کوآرڈینیشن ہے؟ جس پر انچارج شعبہ نے بتایا کہ اب تک ایسا نہیں ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا جماعت کی رشیت ناطہ کمیٹی میں صدر لجنہ بھی ایک ممبر ہوتی ہے۔ کیا کوئی باقاعدہ میٹنگ نہیں گئی؟

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے رشیت ناطہ کے حوالے سے counselling کے بارہ میں بھی دریافت فرمایا جس پر نیشنل سیکرٹری نے بتایا کہ اب تک counselling کا کام شروع نہیں کیا گیا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ کیا سیمینار رکھے جاتے ہیں جہاں مختلف مسائل کے بارہ میں آگاہی ہو سکے؟ اس پر انچارج رشیت ناطہ نے بتایا کہ اس سال ریفریشر کورس کے موقع پر ممبرات کو اس شعبہ کے بارہ میں آگاہ کیا گیا اور تربیتی سیمینار میں بھی رشیت ناطہ کے حوالے سے موضوع رکھا گیا تھا۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جمعہ پر حاضری کے بارہ میں دریافت فرمایا کہ آپ کی تنجید زیادہ ہے لیکن پچھلے دوروں کی نسبت اس جمعہ میں حاضری بہت کم تھی۔ ایسا کیوں؟ نیشنل صدر لجنہ نے بتایا کہ گل حاضری 250 تھی جس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ ان میں سے بہت سے دوسرے ممالک سے بھی آنے والی خواتین تھیں اور چھوٹے بچے بھی اس تعداد میں شامل کئے گئے ہیں۔

☆ اس کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نیشنل سیکرٹری مال سے چندہ دہندگان کے بارہ میں دریافت فرمایا جس پر سیکرٹری مال نے بتایا کہ 324 لجنہ چندہ دیتی ہیں۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے استفسار پر کہ ان میں سے کتنی کام کرتی ہیں اور کیا کام کرتی ہیں؟ نیشنل سیکرٹری مال نے بتایا کہ 19 لجنہ کام کرتی ہیں اور بعض پر نیشنل بھی ہیں جیسے ڈاکٹر ڈیمنٹس، ہیچرز وغیرہ۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مسجد فنڈ کے بارہ میں دریافت فرمایا جس پر سیکرٹری مال نے بتایا کہ مختلف پروگرامز میں سٹاز وغیرہ کے ذریعہ لجنہ مسجد فنڈ جمع کر رہی ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے استفسار پر نیشنل صدر لجنہ نے کہا انشاء اللہ ایک لاکھ یورو ہم مسجد فنڈ میں دیں گے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ہدایت فرمائی کہ ذاتی وعدہ جات بھی شامل کئے جاسکتے ہیں۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ کتنا چندہ جمع ہوا ہے؟ جس پر نیشنل سیکرٹری مال نے بحث اور وصولی کے بارہ میں بتایا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ income کی کیا وجہ ہے۔ جس پر سیکرٹری مال نے بتایا کہ 23 نادنندگان ہیں۔ اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ کچھ ممبرات زیادہ بھی دیتی ہوں گی۔

☆ نادنندگان کو کس طرح چندہ دینے کے لئے motivate کیا جائے؟ اس سوال کے جواب میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ہدایت دی کہ بنیادی سطح، grass root level پر لوکل صدر سیکرٹری مال فعال ہوں۔ ذاتی رابطہ رکھیں اور کوئی ذاتی بغض، grudge نہ ہو۔ لوکل صدر neutral (غیر جانبدار) ہو اور رابطہ رکھے، تعلقات بڑھائیں۔ فوراً چندہ نہ لیں لیکن انہیں پروگرام میں آنے کی تلقین کریں۔ تربیت اہم ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ انہیں بتائیں کہ چندہ کیس نہیں ہے۔ یہ تزکیہ، نفس کیلئے مالی قربانی ہے اور تربیت کے لئے، اصلاح کے لیے ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا تربیت صحیح کر لیں، چندہ خودی آجائے گا۔

☆ اس کے بعد نیشنل سیکرٹری اشاعت نے اپنی رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ شعبہ اشاعت کا کام دو سیکشن میں تقسیم کیا گیا ہے۔ اردو اور ڈوچ۔ نیشنل سیکرٹری اشاعت اردو سیکشن نے بتایا کہ ہالینڈ میں رسالہ 'خدیجہ' اور 'پھول' شائع ہوتا ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ سال میں کتنی بار رسالہ 'خدیجہ' شائع ہوتا ہے اور کیا سبسکریپشن کا سسٹم ہے؟ اس پر نیشنل سیکرٹری اشاعت اردو نے بتایا کہ سال میں دو بار شائع کیا جاتا ہے اور اس رسالہ کو فروخت کیا جاتا ہے۔ لجنہ اس رسالہ کے لئے ڈونیشن بھی دیتی ہیں۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ اس رسالہ کے لئے مواد کیسے جمع کیا جاتا ہے؟ اس پر نیشنل سیکرٹری اشاعت اردو نے بتایا کہ ماشاء اللہ کافی لجنہ

☆ ہیں جو اس رسالہ کے لئے آرٹیکل لکھتی ہیں۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ اگر آپ کے پاس اچھے آرٹیکل لکھنے والی لجنہ ہیں پھر سال میں تین بار بھی شائع کر سکتی ہیں۔ عصر حاضر کے مسائل، لڑکیوں کے مسائل کے بارہ میں اور ایسے عنوان پر آرٹیکلز ہوں جس سے بچیوں میں دلچسپی پیدا ہو۔

☆ نیشنل سیکرٹری تعلیم نے اپنی رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ آن لائن قرآن کلاسز کی جاتی ہیں۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ کتنی لجنہ یہ کلاسز لیتی ہیں۔ اس پر نیشنل سیکرٹری تعلیم نے بتایا کہ گل 45 سٹوڈنٹس ہیں اور سال میں 476 کلاسز لگائی جاسکتی ہیں۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے لوکل تعلیم سیکرٹریاں کے فعال ہونے کے بارہ میں دریافت فرمایا جس پر نیشنل سیکرٹری تعلیم نے بتایا کہ لوکل سطح پر بھی کام ہو رہا ہے اور لوکل قرآن کلاسز لگائی جاتی ہیں۔

☆ نیشنل سیکرٹری تربیت سے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے شعبہ تربیت کے پروگراموں کے حوالے سے دریافت فرمایا کہ کس طرح تربیت کی جاتی ہے۔ اس پر نیشنل سیکرٹری تربیت نے بتایا کہ سال کے ابتدا میں سالانہ تربیتی نصاب لوکل مجالس کو فراہم کیا جاتا ہے جس میں مختلف مضامین ہوتے ہیں اور خطبات کا خلاصہ پڑھنے کی طرف توجہ دلائی جاتی ہے۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ خطبات کا خلاصہ کیوں؟ خطبات سننے کی طرف کیوں توجہ نہیں؟ حضور انور نے دریافت فرمایا کہ کتنی مجالس اور لجنہ خطبات سنتی ہیں۔ اس پر نیشنل سیکرٹری تربیت نے بتایا کہ 9 مجالس کی رپورٹس کے مطابق 212 لجنہ ممبرات میں سے 190 لجنہ خطبات سنتی ہیں۔

☆ حضور انور نے دریافت فرمایا یہ live سنتی ہیں یا ریکارڈنگ؟ نیشنل سیکرٹری تربیت نے بتایا کہ live سنا جاتا ہے۔ اس پر حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ ہر ماہ لوکل مجالس کو ایک پرچہ تیار کر کے دیں جس میں خطبہ کے بارہ میں چند سوال ہوں۔ اجلاسات میں خطبہ کے بارہ میں پوچھنا اگ چیز ہے۔ ایک تحریری پرچہ بنائیں۔ کوئی ممبر اگر اپنا نام دیکھنا چاہے تو صرف مجلس کا نام بھی لکھ سکتی ہے۔ اور یہ پرچہ ماہانہ لوکل مجالس کو کرنے کے لئے دیں۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے باقی تربیتی پروگرامز کے بارہ میں دریافت فرمایا۔ نیشنل سیکرٹری تربیت نے بتایا کہ نیشنل سیمینار کیا کیا تھا اور چاروک شاپس منعقد کی گئیں جن میں تربیتی عنوان تھے جیسے کہ کامیاب ازدواجی زندگی اور سوشل میڈیا۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ councelling بھی کی گئی ہے؟ اس پر نیشنل سیکرٹری تربیت نے بتایا کہ نہیں۔ اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ہدایت فرمائی کہ اس سے پہلے کہ مسائل سامنے آئیں آپ کو ابھی معلوم ہو جائے۔ ذاتی طور پر کارروائی کرنے کی ضرورت نہیں لیکن اس سے ایک مجموعی طور پر جائزہ لیا جاسکے گا۔ حضور انور نے مزید فرمایا کہ پروگرامز تو منعقد کئے جاتے ہیں لیکن ان کا نتیجہ کیا نکلتا ہے، یہ اہم پہلو ہے۔

☆ نیشنل سیکرٹری تبلیغ نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے انتشار پر اپنی رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ گزشتہ سال 3 ہفتے ہوئی ہیں۔ جن میں سے دو عورتیں اور ایک بچی ہے۔ حضور نے مزید دریافت فرمایا کہ کیا یہ ہفتے بچہ کے ذریعہ ہوئی ہیں اور کن ملکوں سے ان کا تعلق ہے۔ اس پر سیکرٹری نے بتایا کہ یہ ہفتے بچہ کے ذریعہ ہوئی ہیں اور ان عورتوں کا تعلق مراکش سے ہے۔

☆ بعد ازاں نیشنل سیکرٹری ناصر نے اپنی رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ ہالینڈ میں ناصر کے کل تعداد 50 ہے اور 2 مجالس میں کوئی ناصر نہیں ہے۔ ایک سالانہ پلاننگ بنائی جاتی ہے جو لوکل سیکرٹری ناصر کو بھیجی جاتی ہے جس کے تحت کام ہوتا ہے۔ اس سال ناصر کی کیلئے ایک introduction camp بھی رکھا گیا جس میں نئی شامل ہونے والی ناصر کو ناصر الامدیہ کے بارہ میں بتایا گیا۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ کتنی ناصر نفعال ہیں اور اجلاس میں حاضر ہوتی ہیں؟ اس پر نیشنل سیکرٹری ناصر نے بتایا کہ ناصر جذبہ سے شامل ہوتی ہیں۔ ناصر کے 4 گروپس کے لئے ورک بک بنائی گئی ہیں اور مختلف فارمز ہیں۔ پریچسٹکس کے مطابق ہوتا ہے۔ ایک فارم میں یہ بھی جائزہ لیا جاتا ہے کہ کتنی سورتیں یاد کی گئیں۔ رپورٹ فیلو کا سٹم بھی ہے جس میں ناصر اپنی ہر ایکٹیوٹی لکھتی ہیں اور اجتماع کے موقعہ پر انعام دیا جاتا ہے۔

☆ حضور انور نے دریافت فرمایا کہ کیا نماز، ڈعا سکھانا اور تربیتی امور بھی سلیبس میں شامل ہیں۔ اور اس پر عمل درآمد بھی ہوتا ہے؟ 7 سال کی عمر سے ہی بچوں کو لباس کے بارہ میں بتائیں۔ ٹانگیں ڈھکی ہوئی چاہیں۔ آہستہ آہستہ حیا اور پردہ کا خیال رکھنے کے بارہ میں بتائیں۔ ورنہ 12 سال کی عمر میں وہ توجہ نہیں کریں گی۔ تربیت کیلئے 7 سے 12 سال تک کی عمر ہے۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نیشنل سیکرٹری نومباعتات سے اس کے کام کے حوالہ سے

دریافت فرمایا۔ سیکرٹری نومباعتات نے بتایا کہ کل 10 نومباعتات ہیں۔ نیشنل سطح پر ایک ٹیم ہے اس میں ڈچ، عربی اور اردو بولنے والی ممبرات ہیں۔ نومباعتات کے ساتھ ذاتی طور پر رابطہ ہے۔ نومباعتات کو motivate کرنے کے لئے کوشش کی جاتی ہے اور نومباعتات نفعال ہیں۔ سیکرٹری نومباعتات نے بتایا کہ نومباعتات کے تعلیمی معیار کے لئے نماز قرآن اور اردو کی کلاس لگائی جاتی ہیں۔ ☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ارشاد فرمایا کہ بنیادی چیزیں پہلے سکھائیں جیسے نماز، قرآن پاک، خطبات، حیا اور لباس کا خیال ہو۔ یہ اہم امور ہیں۔ بعض کی یہ سوچ ہوتی ہے کہ نقاب لازمی ہے چاہے باقی لباس چھوٹا ہو۔ انہیں بتائیں کہ اگر جینز پہننے سے لمبی گھٹنوں تک قمیص کے ساتھ۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مقام کے بارہ میں بتائیں۔ انہیں معلوم ہو کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا دعویٰ کیا تھا۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا status کیا تھا۔ اور ہم انہیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ماتحت نبی مانتے ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا مقام کیا تھا۔ ہم احمدی کیوں ہیں۔ ان سب باتوں کا نومباعتات کو علم ہونا چاہئے۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے صدر مرکز یعنی مجلس دی بیگ کی لوکل صدر صاحبہ سے مجلس دی بیگ کی تجدید دریافت کی جس پر انہوں نے بتایا کہ دی بیگ میں 58 بچہ ممبرات ہیں۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نیشنل سیکرٹری بحاسبہ مال سے آڈٹ کے بارہ میں دریافت فرمایا کہ حساب کتاب ٹھیک جا رہا ہے؟ اس پر انہوں نے بتایا کہ پہلے سال شعبہ مال کو تھوڑا وقت لگا تھا لیکن اس سال آڈٹ ٹھیک رہا۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے تحریک جدید کے جمع شدہ چندہ کے بارہ میں دریافت فرمایا جس پر نیشنل سیکرٹری تحریک جدید و وقف جدید نے وصول شدہ چندہ بتایا۔ حضور انور نے مزید دریافت فرمایا کہ جماعت کی گل رقم کیا تھی؟ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ہدایت فرمائی کہ جماعت کی گل رقم کا بھی آپ کو علم ہونا چاہیے۔ UK میں بچہ جماعت کی collection کو دیکھتی ہے۔ اگر جماعت میں 1.2 million جمع ہوا ہے جس میں سے 350000 بچہ نے اکٹھا کیا ہے تو تقریباً 1/3 حصہ بچہ کی طرف سے ہے۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نیشنل سیکرٹری ضیافت سے دریافت فرمایا کہ کیا آپ ان کی ضیافت کرتی ہیں یا اپنی؟ اس پر سیکرٹری ضیافت نے کہا

سب کی ضیافت کی جاتی ہے۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے انتشار پر نیشنل سیکرٹری صنعت و دستکاری نے اپنی رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ مینا بازار لگائے جاتے ہیں اور 1600 euro اکٹھے ہوئے ہیں۔

☆ نیشنل سیکرٹری خدمت خلق نے اپنی رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ 5 مجالس نے foodbank میں کھانا دیا۔ یہ کام رمضان میں شروع کیا گیا تھا۔ اس کے علاوہ 2 بچہ نے خون کا عطیہ دیا اور مختلف کام ہوئے جیسے ریٹائرمنٹ ہومز میں جانا اور Humanity First کے لئے سٹالز۔

☆ نیشنل سیکرٹری صحت جسمانی سے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ کتنی بچہ walk کرتی ہیں؟ جس پر نیشنل سیکرٹری صحت جسمانی نے بتایا کہ اس کا علم نہیں۔ یہ ماہانہ رپورٹ میں نہیں پوچھا جاتا۔

☆ نیشنل سیکرٹری اشاعت ڈچ سیکشن نے اپنی رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ رسالہ پھول اور خدیجہ شائع کیا جاتا ہے۔ اس سال پھول کا خاص شمارہ تھا جس میں کتاب Early stories of Islam کے مختلف باب جو پہلے ڈچ میں ترجمہ کئے گئے تھے اکٹھے کر کے شائع کئے گئے۔ اس کے علاوہ جماعت کی طرف سے کتاب دنیا کا محسن کا 1/3 حصہ بچہ کو ترجمہ کیلئے دیا گیا تھا جس کا ترجمہ جو چکا ہے۔ اسی طرح ایک اور کتاب اشاعت کے مرحلہ میں ہے اور فلائرز اور visting cards بھی بنائے گئے۔ آڈیو اور ویڈیو کے تحت بھی پروگرام ریکارڈ کئے گئے اور لجنات کو ڈیزائننگ کی فیلڈ میں آنے کے لئے motivate کیا جاتا ہے۔

☆ بعد ازاں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت نیشنل مجلس عاملہ کی ممبرات کو سوالات کرنے کی اجازت عطا فرمائی۔

☆ نیشنل صدر لجنہ نے سوال کیا کہ کیا ہم حضور کی اجازت سے نگران واقعات مقرر کر سکتے ہیں۔ تاکہ ہم واقعات کو کے لئے زیادہ اور اچھے پروگرام بنا سکیں؟

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ آپ کو اجازت ہے۔ کسی بھی مقصد کے لئے آپ تحریری طور پر خط لکھ کر پوچھ سکتی ہیں۔ اور آپ کو اجازت مل جائے گی۔ یہ کوئی اصول کا معاملہ نہیں اگر آپ اپنی ضرورت کا صحیح جواز پیش کریں۔ واقعات کو کام لجنہ کے ذمہ ہی آتا ہے۔

☆ وقف کو کوئی ایسی چیز نہیں جو لجنہ کے سٹم سے باہر چلی گئی ہو۔ سلیبس مردوں سے لیں اور لجنہ گمرانی کرے۔

☆ صدر لجنہ کی یہ ذمہ داری ہے کہ لجنہ، ناصر، واقعات کو

ساتھ لے کر چلے۔ وقف نوآپ سے الگ نہیں ہے وہ بھی ایک حصہ ہیں۔ وقف نوآپ کا سلیبس 21 سال تک کے لئے تیار ہے۔ مزید coordination کے لئے وقف نوآپ نصاب لجنہ اور ناصر کے نصاب کے ساتھ ملا دیا جائے اور ایک بنا دیا جائے نوآسانی پیدا ہوگی۔

☆ نیشنل سیکرٹری ناصر نے سوال کیا: کیا ناصر ایک exchange پروگرام میں حصہ لے سکتی ہیں؟ (یعنی ہماری ناصر کسی اور ملک کی ناصر کو ملنے جائیں اور وہاں کی یہاں آئیں)۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ طرح کا exchange پروگرام؟ اس پر نیشنل سیکرٹری ناصر نے وضاحت کی جیسے UK کی ناصر کے ساتھ مل کر پروگرام رکھا جائے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا اس کیلئے آپ لجنہ سیکشن، نیشنل صدر لجنہ UK سے رابطہ کر سکتی ہیں۔ خدام الاحمدیہ بھی کرتے ہیں exchange نہیں لیکن کھیل وغیرہ منعقد ہوتے ہیں۔ ناصر آئیں اور ایک گھنٹہ میرے ساتھ کلاس رکھیں۔ دو دن وہاں رہیں، نمازیں پڑھیں اور اپنے interactive پروگرام رکھیں۔

☆ نیشنل سیکرٹری اشاعت ڈچ سیکشن نے سوال کیا کہ ہالینڈ میں پبلیکیشن کا جو کام ہو رہا ہے ہم اس کی رفتار کس طرح تیز کر سکتے ہیں؟

☆ اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ اپنی potential کا آپ کو خود اندازہ ہوگا۔ اگر آپ سمجھتی ہیں کہ سب آپ خود کر سکتی ہیں تو کریں۔ یہ آپ پر منحصر ہے۔ ترجمانی کے کام کے بعد اشاعت کا کام بھی ہوتا ہے۔ آپ کے پاس اس کے لئے فنڈنگ ہے؟ صرف تبلیغ ہی نہیں تربیت کے بھی مضامین ہیں۔ انہیں بھی شامل کریں بنیادی تعلیم وغیرہ۔ لجنہ خود اشاعت کا کام کر سکتی ہیں۔ لجنہ UK نے حال ہی میں کافی کتابوں کی اشاعت کا کام کیا ہے آپ ان سے پوچھ سکتی ہیں۔ لجنہ USA نے بھی کتب کی اشاعت کی ہے۔

☆ صدر لجنہ نے بتایا کہ 2008ء میں خلافت جوہلی کے موقعہ پر لجنہ نے 5 کتب کا ترجمہ کر کے جماعت کو checking کیلئے دی تھیں لیکن ابھی تک process میں ہیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ اگر آپ کو جماعت کی طرف سے جواب نہیں آتا تو مجھے اطلاع کریں۔ جس کتاب کا ترجمہ ہوتا ہے وہ مجھے ارسال کریں اور جماعت کو بھجوائیں۔ اگر دو ماہ بعد کوئی جواب نہیں آتا تو جماعت کو reminder لکھیں اور مجھے اس کی کاپی بھیجیں۔ اگر دو ہفتے میں جواب نہیں آتا تو پھر reminder لکھیں اور

کانی مجھے سمجھیں۔ پھر اگر اسکا ایک ہفتے کے اندر جواب نہیں آتا تو پھر reminder لکھیں اور کانپنی مجھے سمجھیں۔ میں بات کروں گا۔

☆ نیشنل سیکرٹری اشاعت ڈیجیٹل سیکشن نے سوال کیا کہ لجنہ اماء اللہ ہالینڈ ایک ڈاکٹری بنا چاہتی ہیں جو ہالینڈ میں medieval دور سے لے کر اب تک اسلام کی تاریخ پر مبنی ہوگی۔ ہم نے اس پر ریفرنس بھی کی ہے اور مواد بھی اکٹھا کیا ہے لیکن ہمارے پاس ایسا ٹیکنیکل equipment نہیں کہ ہم ایک اچھی کوائٹی کا پروگرام بنا سکیں۔ کیا ہم MTA انٹرنیشنل کی مدد سے یہ پروگرام بنا سکتے ہیں؟

☆ اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ جو آپ کی ریفرنس اور پلاننگ ہے اس کی synopsis مجھے سمجھیں۔ script بعد کی بات ہے۔ یہاں بھی ٹیم کو دکھائیں پھر ٹیکنیکل equipment کا دیکھا جاسکتا ہے۔ جرمنی کی MTA ٹیم بھی مدد کر سکتی ہے۔

☆ نیشنل سیکرٹری اشاعت ڈیجیٹل سیکشن نے سوال کیا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کون سی کتاب ہے جس کا ترجمہ ڈیجیٹل میں ہم کر سکتی ہیں؟

☆ اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ یہ تو جماعت کے ذریعہ ہوتا ہے۔ وکالت تصنیف سے رابطہ کریں وہ آپ کو بتا سکتے ہیں کہ کن کتب کے ترجمہ کی ضرورت ہے۔ جماعت کے ساتھ تعاون اور کوارڈینیشن (coordination) ہونا چاہیے۔ آپ تحریری طور پر مجھے لکھیں۔

☆ معاونہ صدر دوم نے سوال کیا: حضور ازراہ شفقت ہمیں وہ عملی اقدامات بتائیں جن سے ہم ہالینڈ کی لجنہ کو تبلیغ کرنے کی طرف motivate کر سکتے ہیں۔ تبلیغ ٹیم کو کون سے عملی steps اٹھانے چاہئیں کہ ہمیں اور بھی داعیات الی اللہ ملیں۔

☆ اس سوال کے جواب میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ آپ کی تبلیغ ٹیم ہے۔ ساری لجنہ اس ٹیم میں نہیں شامل ہو سکتی۔ نیشنل ممبرات ہوں جو داعیان الی اللہ کا کام کر رہی ہوں۔ آپ معلوم کرائیں کہ کتنا وقت دے سکتی ہیں۔ کتنی knowledge ہے۔ کوئی زبانوں میں عبور حاصل ہے۔ دیکھیں کس طرح کا پروگرام بنانا ہے۔ one-to-one، تبلیغ کرنی ہے، فلائرز یا کسی اور ذریعہ سے کرنی ہے۔ مجھے نہیں پتا کتنی لجنہ تبلیغ میں فعال ہیں اور کتنا وقت دے سکتی ہیں۔ اگر آپ ان سے پوچھیں اور آپ کو معلوم ہو کہ ان کے گھر میں اس وجہ سے ٹینشن پیدا ہوگی تو ان کو نہ شامل کریں۔ سب چیزوں کا خیال رکھیں اور

صورت حال کے مطابق پلان بنائیں۔ ان سے پوچھیں کہ کیا مینیجمنٹ میں چند گھنٹے فلائرز distribution کے لئے نکال سکتی ہیں۔ تبلیغ کے لئے ہمت ہونی چاہیے۔ اگر تاولہ خیال کرنے میں اپنی بات بتانے میں جھجک ہوتی ہے تو تبلیغ نہیں ہو سکتی۔ ایسی لجنہ ہوتی جو well spoken, well acquainted and well knowledgeable ہوں۔

☆ نیشنل سیکرٹری تربیت نے سوال کیا کہ جو لجنہ کی ممبرات زیادہ تر گھروں میں رہتی ہیں، ہم انہیں کس طرح motivate کر سکتے ہیں کہ وہ پروگراموں میں شامل ہوں اور جماعت کے کاموں میں بھی حصہ لیں؟

☆ اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ یہ ایک مستقل طور پر کرنے والا کام ہے۔ ہر کسی کی situation مختلف ہے۔ اگر ایک عورت کے چھٹپکے ہیں کیا وہ وقت نکال سکتی ہیں۔ ذاتی تعلق پیدا کریں۔ یہاں اکثریت پاکستانیوں کی ہے جو اپنے دائرے میں ہی محدود رہنا چاہتے ہیں۔ اپنے دائرے سے باہر نکلیں۔ تبلیغ کے لئے ٹیم بنائیں۔ مختلف قوموں سے تعلق رکھنے والی لجنہ کے اگروپ ہوں۔ عربی لجنہ عربی عورتوں کو تبلیغ کریں، بنگالی لجنہ بنگالی عورتوں کو اور پاکستانی لجنہ پاکستانی عورتوں کو۔ آج کل شام سے بہت لوگ آرہے ہیں ان عربوں کو تبلیغ کرنے کے لئے ٹیم بنائیں اس سے آپ کو مدد ملے گی۔ معاونہ صدر نے بتایا کہ یہاں عربی ڈیسک ہے جن کے ساتھ ہم کام کر رہے ہیں۔

☆ نیشنل سیکرٹری تربیت نے سوال کیا کہ ان ممبرات لجنہ کے بارے میں رہنمائی فرمائیں جو سفر کے اخراجات کی وجہ سے پروگراموں میں شامل نہیں ہوتیں یا ان کے خاوند ان کو لجنہ پر جماعتی پروگراموں میں لے کر نہیں جاتے۔

☆ اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ اتنا چھوٹا سا آپ کا ملک ہے پھر بھی نہیں آسکتیں۔ 200 کلومیٹر کے اندر سارے ملک کا فاصلہ ہے۔ خاوندوں سے اجازت نہیں ملتی ہوگی۔ سب کو دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کے عہد کو یاد رکھنا ہوگا۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ اجلاسات لوکل یا ریجنل سطح پر ہوتے ہیں؟ اس پر بتایا گیا کہ لوکل اجلاس منعقد کئے جاتے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ لوکل اجلاسات میں فاصلہ زیادہ سے زیادہ 20-30 کلومیٹر ہوگا یعنی آدھا گھنٹہ۔ یہ کوئی مشکل نہیں۔ آپ بھیجت کرتی جائیں۔ قرآن مجید میں بھی فذکر کا ذکر آتا ہے یعنی بھیجت کرو اور کرتے چلے جاؤ۔ اگر ان کے خاوند بھی نہیں آتے تو جماعتی نظام کو بتائیں۔ اگر لجنہ ممبر فعال ہو اور خاوند نہ ہو تو وہ کوئی اور بہانہ لگائے گی۔

اصل وجہ معلوم کریں اور لوکل صدر ان کے گھر جائے تاکہ ان کو احساس ہو کہ جماعت ان کے پاس آئی ہے۔ مقصد تو یہ ہے کہ رابطہ رہیں۔ آپ کی چھوٹی جماعت ہے صرف 361 لجنہ کی تجدید ہے لیکن صرف آدھی تعداد لجنہ پر آئی تھی اکثریت نہیں تھی۔ جرمنی میں لوگ اتنی دور دور سے اتنی تعداد میں آتے ہیں کہ جرمنی کے امیر صاحب منع کرتے ہیں کہ اور نہ آئیں جبکہ ادھر لوگوں کو بلانا پڑ رہا ہے۔

☆ نیشنل سیکرٹری صحت جسمانی نے سوال کیا کہ کیا ہم لجنہ اور ناصرات کو دوسرے ممالک میں سیر کے لئے لے کر جاسکتے ہیں؟

☆ اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ اگر والدین اجازت دیتے ہیں تو اجازت ہے۔ جب ناصرات آسکتی ہے تو لجنہ کیوں نہیں۔ ہمبرگ کی لجنہ بھی حال ہی میں ہی visit پر آئی ہوئیں تھیں۔ اسی طرح ناروے، فرانس سے بھی لجنہ آتی ہیں۔ آپ پہلے UK آئیں اور frequent visit کریں۔

☆ نیشنل سیکرٹری محاسبہ مال نے سوال کیا کہ کیا آڈٹ کا کام ریجنل صدر میں بھی اپنے ریجن کا کر سکتی ہیں یا صرف سیکرٹری آڈٹ ہی کی ذمہ داری ہے؟

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ اگر وقتی طور پر ہے تو کر سکتی ہیں لیکن مستقل طور پر نہیں۔ یہ سیکرٹری محاسبہ مال کی ذمہ داری ہے۔ ریجنل طور پر چندہ کی ادائیگی کے بارہ میں پوچھا جاسکتا ہے۔ آپ لوکل مجالس کو بجٹ دیتی ہیں جو زیادہ سے زیادہ 350 euro ہوتا ہوگا۔ اس کا کیسے آڈٹ کریں گی۔ اس کی ضرورت نہیں۔ جو وہ خرچ کرتی ہیں وہ آپ کو بتا دیتی ہیں اتنا کافی ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ اگر کوئی لجنہ غریب ہو لیکن وہ اجلاس پر آنا چاہتی ہے تو اس کا بندوبست کرنا چاہیے۔ لوکل بجٹ دیں۔ اگر 20 کلومیٹر آنا جانا ہوتا ہو 5 لیسٹر پٹرول لگتا ہے یعنی 7.50 euro۔ اگر ہر دو ماہ بعد

یہ رقم اس غریب لجنہ کو دے دی جائے۔ آپ کی دس مجالس ہیں اور اگر سال کے چھ پروگرامز میں ایسا کیا جائے تو آپ کے بجٹ میں 450 euro نکالنا مشکل نہیں۔

☆ نیشنل صدر لجنہ نے سوال کیا کہ بیت الخیر میں لجنہ کو آڈیو ویڈیو کی مشکل ہوتی ہے۔ نمازوں کے دوران آواز کا مسئلہ ہوتا ہے۔ جماعت کو کانپنی بار بتایا جا چکا ہے۔ MTA کا بھی ڈائریکٹ لنک نہیں ہے حالانکہ TV موجود ہے۔

☆ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ آپ اپنی ایک ٹیم بنائیں۔ یہاں واقعات کی کلاس میں بھی لڑکے ویڈیو کا کام کر رہے تھے۔ باقی ممالک میں میں لڑکوں کو اجازت نہیں دیتا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے آڈیو اور MTA کے connection کے حوالے سے تحریری خط لکھنے کی ہدایت کی۔ حضور انور نے فرمایا کہ اتنی شکایات لکھیں جتنی مردہ ضم کر سکیں۔

☆ نیشنل صدر لجنہ نے آخری سوال کیا کہ حضور نیشنل عاملہ خود اپنے آپ کو کس طرح بہتر ڈیولپ کر سکتی ہیں؟

☆ اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ آپ کا کام کیا ہے؟ آپ کے دستور اساسی میں لکھا ہوا ہے۔ آپ کو اپنے دائرے میں رہتے ہوئے پوری آزادی ہے۔ آپ ہر کام کر سکتی ہیں۔ ذاتی ڈیولپمنٹ کے لئے احساس پیدا کریں۔ خدمت کا جذبہ پیدا کریں۔ خدمت دین کو اک فضل الہی جانو۔ اس کے بدلہ میں بھی طالب انعام نہ ہو۔

☆ نیشنل صدر لجنہ نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو چند تقابلی certificate دکھائے۔ حضور انور نے ارشاد فرمایا کہ ناصرات کے لئے بھی ایسے certificate ہوں۔

☆ نیشنل مجلس عاملہ لجنہ اماء اللہ ہالینڈ کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ یہ میٹنگ ساڑھے چھ بجے اپنے اختتام کو پہنچی۔